
一般質問通告内容一覧（平成２４年３月定例会） 
 

月日 
議 員 名 

（会 派 名） 
質     問     事     項 

１ まちづくり懇談会における意見等に対する対応策について 
２ 被爆体験者支援について 

木下 政儀 
(市民ネット諫早）

３ 平成２４年度諫早市農業施策推進に関する建議に対する取り組みについて 
１ 高齢者が安心して暮らせるまちづくりのために 松岡 眞弓 

（公明党） ２ 男女共同参画社会の推進のために 
早田 隆一 

（新生クラブ） 
１ 中学校学習指導要領改訂について 

１ まちづくり懇談会において提案要望された事項の進捗状況等について 田川 伸隆 
（明政クラブ） ２ 諫早市内２つの商工会について 

１ （仮称）歴史文化館について 
２ 国営諫早湾干拓事業を巡る動きについて 

藤田 敏夫 
（新風クラブ） 

３ 九州新幹線西九州ルート（長崎ルート）について 
１ 民間賃貸住宅の空き家の活用について 
２ 市のホームページについて 
３ 武道の必修科目化について 

３ 
 
月 
 
５ 
 
日 
 

(月) 

山口喜久雄 
（公明党） 

４ 被災者支援システムについて 
１ （仮称）新諫早市体育館建築工事について 
２ 消費税の引き上げの市財政への影響について 

松永 隆志 
（市民クラブ） 

３ 震災復興支援の財源について 
１ 諫早東部地域のまちづくりについて 
２ 諫早市駅伝競走大会について 

土井 信幸 
（結の会） 

３ 農地利用集積円滑化事業と新規就農者の支援について 
１ （仮称）新諫早市体育館、小野体育館、現体育館について 
２ 大規模災害の想定訓練と対処について 
３ シニアボランティア団体の組織支援を 
４ 地域の活性化について 

吉田 修治 
（結の会） 

５ 諫早市コンベンション等開催助成事業補助金について 
１ 東部地域（小長井、高来）の活性化を 
２ 農業振興について 

赤﨑 光善 
（明政クラブ） 

３ （仮称）新諫早市体育館建築工事における契約上の仕様違反について 
１ 諫早市の単身死亡者の状況について 

３ 
 
月 
 
６ 
 
日 
 

(火) 
 

福田 美子 
(市民ネット諫早) ２ 認可外保育所について 

１ 若者の遊び場確保について 
２ こどもの城有料化について 
３ 東西街区再開発ビルについて 

黒田  茂 
（結の会） 

４ 諫早市と大村市の人口増減について 
１ 学校教育について 
２ 介護保険制度と後期高齢者医療制度について 

西田 京子 
（日本共産党） 

３ 地域経済活性化について 
１ 市長のローカルマニフェストについて 
２ 新たな産業活力の創出について 

林田  保 
（無会派） 

３ 魅力ある農林水産業について 
１ 女性及び障害者の登用（採用）の促進について 
２ 通学区域の見直しについて 

宇戸 一夫 
(新生クラブ) 

３ 市民意見の反映と市民参画の推進について 

３ 
 
月 
 
７ 
 
日 
 

(水) 

笠井 良三 
（新諫早・市民クラブ）

１ 県央県南クリーンセンターについて 



１ （仮称）新諫早市体育館建設の諸問題について 
２ 市営住宅等の管理について 
３ 新施策「４０戸連たん」制度における現状は 
４ 新聞を活用した授業について 
５ 図書館を活用した授業及び子供達の日常における図書館利用について 

北島 守幸 
（諫栄クラブ） 

６ ＪＲ喜々津駅北側乗降口について 
１ 中心市街地と上山公園について 
２ 諫早公園周辺の道路整備について 
３ ４０戸連たん制度について 
４ 市街化調整区域について 
５ 南部土地区画整理事業について 

南条  博 
（新生クラブ） 

６ 都市計画税について 
１ 原子力発電について基本認識を問う 
２ ボランティア活動に対する支援の強化について 
３ 福祉施策の充実について 
４ 市民センター駐車場について 

田添 政継 
（無会派） 

５ 乗り合いタクシーについて 
１ 職員の配置について 
２ 県央県南広域環境組合の焼却場について 
３ 認可外保育所について 
４ 市有地の公売について 
５ 諫早公園について 

６ 
諫早市施設管理公社、諫早市社会福祉協議会、諫早市シルバー人材センター、

諫早市小長井振興公社などの職員について 

牟田  央 
（新諫早・市民クラブ）

７ 諫早図書館の市川森一シナリオルームについて 
１ 本野地区の振興について 
２ 国民健康保険料滞納者の取り扱いについて 
３ 市営住宅家賃の滞納者の取り扱いについて 

３ 
 
月 
 
８ 
 
日 
 

(木) 

藤山 徳二 
（明政クラブ） 

４ 観光促進、町おこしの政策について 
合計 ２１名   

 


